

ПРОТОКОЛ № 7 / 09.09.2019г.

Днес, 9 септември 2019г., от 18.00 часа в медиотеката на СУПНЕ "Фр. Шилер"- гр. Русе се проведе заседание на Обществения съвет към училището.

Присъстваха: Искра Иванова директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, Пепа Балкова – зам. директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“и членовете на Обществения съвет.
/Приложен списък/

Срещата премина при следния **дневен ред:**

1. Съгласуване на учебните планове за учебната 2019-2020 година.
2. Приемане на ежегодния отчет за изпълнение на Стратегията за развитие 2016 – 2020 г. на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ гр.Русе.
3. Избор на представител на Обществения съвет за участие в комисия по избор на номинирани за награда „Фридрих Шилер“.
4. Разни.

По т. 1 Г-жа Иванова представи учебните планове от 1 до 12 клас за учебната 2019/2020г. като акцентира на факта, че се дава приоритет на чуждоезиковата подготовка. Тя подчерта, че Закона за предучилищно и училищно образование, влязъл в сила от 1.08.2016г дава възможност за промени всяка година, което е в полза на подготовката на учениците.

Решение: Членовете на Обществени съвет единодушно съгласуват учебните планове за учебната 2019/2020г без възражения и препоръки.

По т. 2 Г-жа Иванова и г-жа Балкова представиха отчет на изпълнението на Стратегията за развитие 2016 – 2020 г. на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ гр.Русе по отделните приоритети. Те отбелязаха, че всичко залегнато като мерки и дейности в стратегическия документ е изпълнено, в допълнение са реализирани и други инициативи с активното участие на учители и родители. Г-жа Балкова акцентира, че повечето дейности по отделните приоритети стават традиция в дейността на училището, но има и не малко на брой предложения от външни организации, които канят училището в разнообразни инициативи по различни поводи и отбелязване на годишнини.

Те представиха 7 и 11 плана към стратегията, които ще бъдат реализирани по приоритети през следващата година.

Г-жа Иванова подчерта, че през учебната година 2019/2020 много от инициативите ще преминат с акцент върху отбелязването на 260 години от рождението на Фридрих Шилер- патрон на училището.

Решение: Членовете на Обществени съвет единодушно приемат отчета по изпълнение на Стратегията за развитие 2016 – 2020 г. на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ гр.Русе. за учебната 2018/2019г.

По т. 3 Г-жа Иванова предолжи да се излъчи представител на Обществения съвет, който ще участва в избора за връчване на награда на училището на името на Фридрих Шилер. Тя обясни, че с наградата ще бъдат отличени 1 учител и 1 ученик. Комисията, която ще избере носителите на наградата ще се състои от представители на Педагогическия съвет, Обществения съвет, училищното настоятелство и ученици.

Решение: Обществения съвет реши като представител на Обществения съвет в комисията по избор на награда „Фридрих Шилер“ да бъде Десислава Георгиева.

По т. 4 Г-жа Иванова обясни , че съгласно чл.17, ал.1 от ПСУДОСДГУ Общественият съвет трябва да изготви отчет за своята дейност за предходната учебна година, който се: поставя на мястото за обявления в сградата на училището;. публикува на интернет страницата на училището; представя и обсъжда публично на среща с родителите от училището.

Решение: Десислава Георгиева – председател на ОС ще изготви доклад, който ще бъде представен на родителските срещи на всички класове през месец ноември 2019г. Отчета ще бъде публикуван и на сайта на училището.

Протоколчик:

Даниела Янева

Председател:

Десислава Георгиева